
                                                                                                 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
∆ΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΙΑΣ                                                   

Αριθ.Αποφ   2/2020 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 1/31-1-2020 Συνεδρίασης του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Περαίας του 

∆ήµου Θερµαϊκού. 

Περίληψη: Επαναλειτουργία του Πάρκου 

Κυκλοφορικής Αγωγής. 

 

Στην Περαία σήµερα, 31 Ιανουαρίου 2020, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 15:30 µ.µ στα Γραφεία της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Περαίας του ∆ήµου Θερµαϊκού, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, το Συµβούλιο της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Περαίας του ∆ήµου Θερµαϊκού, ύστερα από την µε αριθµ.Πρωτ. 1/28-1-2020 έγγραφης 

πρόσκλησης της προέδρου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Περαίας κα Βουλγαράκη Ιωάννας, που επιδόθηκε νόµιµα 

µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το άρθρο 88 παρ 2 του Ν.3852/10. 

Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (11) µελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (5) ΑΠΟΝΤΕΣ (1) 

1. ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ 1. ΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΗ 

2. ΚΑΡΑΜΑΝΙ∆ΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 2. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ 

3. ΚΑΖΑΚΟΣ ΜΑΥΡΟΥ∆ΗΣ 3. ∆ΟΥΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

4. ΚΡΟΥΣΤΑΛΗ ΜΑΡΙΑ 4. Α∆ΑΜΙ∆ΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 

5. ΛΙΑΠΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

6. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

7. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Κα Μοναστηρλή Αλεξάνδρα, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος Ι∆ΑΧ 

του ∆ήµου Θερµαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραµµατέα από τον ∆ήµαρχο µε την υπ΄αριθµ 

574/21092/22-11-2019 απόφαση.   

Μετά τη διαπίστωση της νόµιµης απαρτίας η τοπική σύµβουλος κ. Καραµανίδου εισηγήθηκε του τρίτο 

θέµα της ηµερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του συµβουλίου τους λόγους για τους οποίους είναι θέµα µείζονος 

σηµασίας η επαναλειτουργία του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής. Σύµφωνα µε τα δεδοµένα του παγκόσµιου 

οργανισµού υγείας η Ελλάδα κατέχει την τρίτη υψηλότερη θέση στους δείκτες θνησιµότητας από τροχαία 

ατυχήµατα µεταξύ παιδιών, εφήβων και νέων ως 25 ετών στην Ε.Ε. Μακροπρόθεσµα και χρυσή επένδυση για 

την ύπαρξη συνειδητών πεζών και οδηγών στο µέλλον αποτελεί η κυκλοφοριακή αγωγή των παιδιών. Είναι 

ανάγκη να εκπαιδευτούν τα παιδιά ώστε να αναπτύξουν την κατάλληλη οδική συµπεριφορά µε την οποία θα 

προφυλάξουν τους εαυτούς τους και τους συνανθρώπους τους. Τα σχολεία είναι ένα µέρος όπου οι  µαθητές 

ασκούνται σε προγράµµατα κυκλοφοριακής αγωγής, εκπαιδεύονται και δηµιουργούν σνείδηση και τρόπους 

καλής οδικής συµπεριφοράς ως πεζοί αλλά και ως οδηγοί οχηµάτων αργότερα. Είναι λοιπόν µείζονος σηµασίςα 

η εναναλειτουργία του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής, στην Περαία, όπου οι µαθητές µε τους δασκάλους αλλά 

και οι γονείς µε τα παιδιά µπορούν βιωµατικά να λειτουργούν και να εκτελούν στην πράξη όλα τα εκπαιδευτικά 

προγράµµατα κυκλοφοριακής αγωγής, που εκπονούνται στα δηµόσια σχολεία. Η λειτουργία του πάρκου είναι 

απαραίτητη, καθώς και οι επισκευές που τυχόν χρειάζονται, η συντήρηση του και η επιτήρησή του. Μετά από 

διαλογική συζήτηση: 



ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την επαναλειτουργία του πάρκου κυκλοφοριακής αγωγής, αφού ολοκληρωθούν οι εργασίες επισκευής 

και συντήρησης του. Η επαναλειτουργία κρίνεται επιβεβληµένη για να εκτελούνται βιωµατικά τα εκπαιδευτικά 

προγράµµατα κυκλοφοριακής αγωγής των σχολείων.  

Η απόφαση µεταβιβάζεται στην αρµόδια υπηρεσία, προς ενέργεια. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 2/2020 

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 

 

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ    

   

   ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ   


